
Приложение
к Приказу КТУ ДОАВ от 30.03.2023 №125

Сводная информация 
МОУ Гимназии №10 Кировского района г.Волгограда 

по итогам мониторинга удовлетворенности обучающихся 
общеобразовательных учреждений услугами общественного питания

Общее количество респондентов 1231
Блок № Вопрос да нет

вопроса количе
ство

% коли
честв

о

%

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 1196 97,2 35 2,8
2 Если ты не питаешься в столовой, берешь ли ты в школу бутерброды (или другие 

продукты)? 33 2,7 2 0,2
3 Завтракаешь ли ты утром дома? 863 70,1 368 29,9

Удовлетворенность
4 Нравится ли тебе качество обслуживания сотрудниками столовой (буфета- 

раздаточной)? 1231 100 0 0
качеством
обслуживания

5 Успеваешь ли ты поесть в столовой на перемене?
1231 100 0 0

6 Причины малой съедаемости блюда:
Слишком большой объём порции 112 9,1 346 28,1
Еда невкусная 86 7 543 44,1
Еду подают холодной 34 2,8 75 6Д
Другая причина 0 0 0 0

7 Питаешься ли ты бесплатно? 678 55,1 518 42,1
8 Нравится ли тебе ассортимент бесплатного питания? 678 55,1 0 0

Удовлетворенность 9 Что больше всего нравится кушать в школьной столовой?
качеством бесплатного Первые блюда 123 10 0 0
витания. Вторые блюда 540 43,9 0 0

выпечка 478 38,9 0 0
Все, что готовится 55 4,5 0 0



10 Нужно ли внести изминения в меню? 436 35,4 795 64,6

Удовлетворенность 
качеством питания за 
плату

11 Нравится ли тебе качество питания, предлагаемого за плату? 126 10,2 0 0
12 Что больше всего нравится кушать в школьной столовой?

Первые блда 123 10 0 0
Вторые блюда 540 43,9 0 0
Выпечка 478 38,9 0 0
Всё, что готовят 55 4,5 0 0

13 Нужно ли расширить ассортимент меню? 647 52,5 549 44,6
14 Нужно ли добавить в меню соки? 820 66,6 376 30,5
15 Нужно ли добавить в меню выпечку? 943 76,6 253 20,5
16 Нужно ли добавить в меню мясную продукцию? 681 55,3 515 41,8
17 Нужно ли добавить в меню фрукты? 374 30,4 822 66,8

Ученики желают, чтобы были добавлены фрукты в меню, разнообразные соки, свежие овощи, а не солёные бочковые. 
Не хотят есть овсяную молочную кашу, хотят на завтрак омлет, твороженную запеканку.
Ученики старших классов желают приобретать оладьи, сырники.


